

西站地区城市更新项目尽快启建 人民医院三期年内开诊 看看今年红桥区的“民生清单”

本报讯(记者史莺)作为京津冀重要交通枢纽的天津西站是天津的一张“名片”。今年,本市刚刚批复天津西站南广场地块的城市更新项目,这意味着西站周边地区又将迎来新变化。昨天,红桥区区长陈宇来到由市政府办公厅、市网信办、海河传媒中心合作推出的《公仆走进直播间》特别策划2024区长访谈节目,详细解读该区今年围绕新质生产力,助推民生向“新”力。

“天津高度重视位于红桥区的京津冀同城商务区建设。我们因地制宜培育发展新质生产力,优先产业布局,聚焦数字经济、平台经济、研发设计、高端服务业等持续用力,打造集约高效、集聚发展的现代化产业体系。同时,走市场化投资建设模式,杜绝无效低效投资,聚焦同城商务区发展目标和功能定位,尽可能采用定制化开发建设模式,从源头上避免形成空置。”陈宇说。

总面积178公顷、预计总投资超92亿元的西站南片区城市更新项目

备受关注。“该项目包括新建地块和老旧小区提升改造两部分。新建部分主要是西站站前西、南广场景观广场地块,规划总建筑面积36万余平方米,其中产业载体21万平方米。此外,还涉及18个、约70万平方米老旧小区的提升改造,使周边居民的生活配套得到优化。”陈宇说,目前该实施方案已得到批复,相关地块出让后,将尽快启动建设。

与之呼应的天津西站西片区城市更新项目,涉及千禧园东区、仁爱花园、益鑫里、华生公寓、西青道共5个老旧小区的提升改造、道路设施完善、居住配套补齐短板等。加之未来拆除欧亚达广场等区域(不涉及居民拆迁)后,将启动平衡新建工程,新建建筑面积达到21.77万平方米,其中产业载体6万平方米。陈宇表示,老旧小区工程预计二季度末启动改造,平衡新建工程预计下半年开工建设。

落户红桥的天津第二家山姆会员店有何新进展?在老天津西站主站楼

东侧的东二地块,总投资6.7亿元的山姆红桥会员店和山姆云仓中央厨房即将启建。”陈宇表示,地上两层是仓储式超市卖场,地下两层是配套停车场,设置超1200个会员专享停车位,预计2025年年底前正式开业,将打造山姆第四代门店的全国样板,提升天津中心城区消费能级。目前,红桥区正在对项目及周边路网进行规划设计,现场已经开始临时设施的基础施工,各项工作正有条不紊地推进。

“结合实施西站南城市更新项目,我们启动天津市实验小学红桥学校、耀华中学红桥学校初中部建设,并开办好上海道小学红桥学校和河西二幼红桥幼儿园,同时启动实施民族中学附属小学教学楼建设。”红桥区发改委主任王永望介绍,列入今年天津20项民心工程的人民医院三期正在紧张施工,确保与红桥区妇幼保健中心、红桥区口腔医院新院区均在年内建成开诊,并将新开设湘潭道、桃花源两个社区卫生服务站。

东疆正式上线 冻品“一件代发”

本报讯(记者岳珊)在东疆管委会、东疆海关政策支持下,中创智冷电商冻品类“一件代发”服务产品近日正式上线。

“一件代发”服务产品基于品牌方、加工厂的网路销售需求,以及进口贸易商在港口由冷库直接以小件、单件的形式配送发往终端客户的销售模式需求,实现了在港口仓库采、购、销、配一站完成。试运营至今,月服务订单量由2.8万单提升至54万单,增幅达1828.51%。

中创智冷后续将面向全国推进“一件代发”业务的发展与突破,持续巩固“一件代发”业务的服务能力,继续开发、探索新的业务种类,为冷链业务的发展提供新动能。

《百姓问政》本期聚焦 文体民生工程

全市16个区将建 新型智能健身房

本报讯(记者辛璇)今晚播出的《百姓问政》关注市体育局、市文化和旅游局、市卫生健康委和市医疗保障局承担的民心工程任务,邀请相关负责人走进天津市体育博物馆,为群众代表面对面解读今年民心工程的具体工作安排。

为进一步提升“15分钟健身圈”服务水平,加大体育设施产品供给,今年将在全市16个区建设新型室外智能健身房。新的健身设施可以一次性完成13项体态、体能、体质测试,感知锻炼者的运动数据,形成个人健身数据科学报告。此外,今年本市体育部门将发放5万个个体会员卡补贴名额,满足群众健身需求。

以文惠民,今年民心工程再次将市民文化艺术节等重点的群众文化品牌活动列入其中。全年围绕新中国成立75周年、京津冀协同发展、全面推进乡村振兴行动等主题,推出一系列群众文化活动,真正把舞台送到田间地头,把文化盛宴送到群众身边。

政务服务 提升质效

津南区政务服务办日前开展提升服务质效专项行动,优化企业和群众办事体验,全面推进导办、帮办、代办、督办同向发力,持续优化全方位全过程政务服务供给保障。

图为工作人员加班加点开展服务。
本报记者 曹彤
通讯员 张静怡摄



本市再添两家消费维权工作站

本报讯(记者王绍芳)3·15国际消费者权益日来临前,天津市纺织服装及箱包鞋类产品消费维权工作站和天津市乳品食品消费维权工作站经市消费者协会批准,分别在天津标检测认证股份有限公司和天津市乳

品食品监测中心有限公司揭牌成立。两个消费者维权工作站将在市消协指导下,分别开展纺织产品、服装、箱包、鞋类领域和乳品食品领域消费者投诉检验及权益保护工作,解决好消费中质量问题责任界定、售后服务难等问题。

天津市纺织服装及箱包鞋类产品消费维权工作站联系电话为022-60180846,天津市乳品食品消费维权工作站联系电话为022-23416617。

市消协继续曝光典型案例

汽车出故障 遭遇维权难

本报讯(记者王绍芳)天津市消费者协会日前公布2023年十件消费维权典型案例,以案普法,提示消费者依法合理维护自身合法权益。昨日本报刊发的首批曝光案例引发读者关注,今后本报将陆续刊发相关案例。

汽车手机互联功能受限

消费者栾先生2022年12月购买一辆北京汽车集团有限公司生产的北京BJ90汽车,在使用该车USB给手机充电时发现,中控屏显示手机互联弹窗,取消后仍继续弹窗,中控屏无法使用其他功能,干扰驾车

注意力。栾先生多次与北汽集团及天津4S店沟通,4S店多次进行测试,问题一直未得到解决。

市消协受理投诉后调查发现,栾先生投诉情况属实。针对北京BJ90汽车使用说明书与实际不符、手机互联功能不能实现等问题,市消协约谈了北汽集团。经调解,北汽集团给予栾先生一定数额的经济补偿,栾先生表示满意。

新车上高速两次出故障

消费者孟女士2023年11月1日在天津港保税区空港经济区的空港蔚来汽车服务中心购买了一辆蔚来

ES8新能源车,总计消费51.7万元。该车两次在高速公路行驶中出现“踩到80迈就自动刹车”等问题,中控屏幕出现制动防抱死系统故障、制动能量回收受限、电子驻车故障、转向助力系统异常、车身稳定故障、逆变器故障、车辆被限速等9个故障提示。孟女士诉求换车或退车,但与蔚来协商未果,遂投诉到天津港保税区消费者协会。

天津港保税区消协受理投诉后,第一时间向蔚来调查相关情况,确认消费者投诉情况基本属实。蔚来提出将该车作为二手车以35万元回收的解决方案,孟女士不认可。后经消协工作人员多次沟通调解,双方协商一致,蔚来对该车辆进行退车退款处理,孟女士表示满意。

中国福利彩票

双色球 2024038 第七期开奖公告

09 08 30 03 21 15 + 01

生日投注 3307508元 头奖: 850470元

奖项	中奖人数	单注奖金
一等奖	0人	0元
二等奖	3人	40438元
三等奖	71人	3422元
四等奖	2507人	200元
五等奖	83067人	50元
六等奖	48407人	10元
七等奖	342882人	5元

中国福利彩票

扶老 助残 救孤 济困

2024069 双色球 38期

3 4 9

天津投注总额: 1817060元

奖项	中奖人数	单注奖金
一等奖	0人	0元
二等奖	5411人	1400元
三等奖	21309人	230元

头奖奖金余额: 7100675元